
Информатика ОГЭ, решения заданий 19 9 класс 

Решение заданий 19-01 

 А B C 

1 Город Страна Примерное время в пути 

2 Абакан РОССИЯ 4 

3 Абу-Даби ОАЭ 5 

4 Адлер РОССИЯ 2 

5 Акаба ЕГИПЕТ 5 

Решения: 

1-1. Для какого количества городов расчётное время перелёта составляет более 5 часов? 

Ответ: 41 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(C2:C192;">5") 

1-2. Какой процент от всех 6-часовых перелётов составляют 6-часовые перелёты в города России? 

Ответ: 50% 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(B2:B192;"РОССИЯ";C2:C192;6)/СЧЁТЕСЛИ(C2:C192;6) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 0 

2-1. В какое количество городов можно долететь менее чем за 4 часа? 

Ответ: 111 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(C2:C192;"<4") 

2-2. Какой процент от всех 5-часовых перелётов составляют 5-часовые перелёты в Египет? 

Ответ: 12,5% 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(B2:B192;"ЕГИПЕТ";C2:C192;5)/СЧЁТЕСЛИ(C2:C192;5) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 1 

3-1. Для какого количества городов расчётное время перелёта составляет 4 часа? 

Ответ: 31 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(C2:C192;4) 

3-2. Какой процент от всех 2-часовых перелётов составляют 2-часовые перелёты не в города Рос-
сии? 

Ответ: 55,1% 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(B2:B192;"<>РОССИЯ";C2:C192;2)/СЧЁТЕСЛИ(C2:C192;2) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 1 

4-1. В какое количество городов можно долететь за 5 часов? 

Ответ: 8 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(C2:C192;5) 

4-2. Какой процент от всех 3-часовых перелётов составляют 3-часовые перелёты в Италию? 

Ответ: 20,9% 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(B2:B192;"ИТАЛИЯ";C2:C192;3)/СЧЁТЕСЛИ(C2:C192;3) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 1 

  

Информатика ОГЭ, решения заданий 19 9 класс 

Решение заданий 19-02 

 A B C D 

1 Ученик Округ Физика Информатика 

2 Брусов Анатолий Западный 18 12 
3 Васильев Александр Восточный 56 66 
4 Ермишин Роман Северный 44 49 
5 Моникашвили Эдуард Центральный 65 78 

Решения: 
1-1. Чему равна наибольшая сумма баллов по двум предметам среди учащихся Восточного окру-

га? 
Ответ: 189 

функции в ячейках E2:E267: 
=ЕСЛИ(B2="Восточный";C2+D2;"") .. =ЕСЛИ(B267="Восточный";C267+D267;"") 
функция в ячейке J2: =МАКС(E2:E267) 

1-2. Сколько процентов от общего числа участников составили ученики, получившие по информа-
тике не менее 80 баллов? 

Ответ: 16,5% 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(D2:D267;">=80")/СЧЁТ(D2:D267) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 1 

2-1. Чему равна наибольшая сумма баллов по двум предметам среди учащихся Северного округа? 
Ответ: 171 

функции в ячейках F2:F267: 
=ЕСЛИ(B2="Северный";C2+D2;"") .. =ЕСЛИ(B267="Северный";C267+D267;"") 
функция в ячейке L2: =МАКС(F2:F267) 

2-2. Сколько процентов от общего числа участников составили ученики школ Восточного и За-
падного округов? 

Ответ: 40,2% 
функция: 
=(СЧЁТЕСЛИ(B2:B267;"Восточный")+СЧЁТЕСЛИ(B2:B267;"Западный"))/СЧЁТЗ(B2:B267) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 1 

3-1. Чему равна наименьшая сумма баллов по двум предметам среди учащихся Южного округа? 
Ответ: 32 

функции в ячейках G2:G267: 
=ЕСЛИ(B2="Южный";C2+D2;"") .. =ЕСЛИ(B267="Южный";C267+D267;"") 
функция в ячейке J5: =МИН(G2:G267) 

3-2. Сколько процентов от общего числа участников составили ученики, получившие по физике 
меньше 70 баллов? 

Ответ: 90,2% 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(C2:C267;"<70")/СЧЁТ(C2:C267) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 1 

4-1. Чему равна средняя сумма баллов по двум предметам среди учащихся школ Центрального и 
Западного округов? 

Ответ: 119,69 
функции в ячейках H2:H267: 
=ЕСЛИ(ИЛИ(B2="Центральный";B2="Южный");C2+D2;"") .. 
=ЕСЛИ(ИЛИ(B267="Центральный";B267="Южный");C267+D267;"") 
функция в ячейке L5: =СРЗНАЧ(H2:H267)) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 2 

4-2. Сколько процентов от общего числа участников составили ученики школ Южного округа? 
Ответ: 17,3% 

функция: =СЧЁТЕСЛИ(B2:B267;"Южный")/СЧЁТЗ(B2:B267) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 1  



Информатика ОГЭ, решения заданий 19 9 класс 

Решение заданий 19-03 

 A B C D E F 

1 Дата Температура Осадки Давление Ветер Скорость ветра 

2 1 января 0,7 15,2 748 ЮВ 4,2 
3 2 января 0,4 4,6 751 В 4,7 
4 3 января –1,9 1,4 747 С 2,4 
5 4 января –7,7 0,2 752 З 4,7 

Решения: 

1-1. Каким было среднее значение атмосферного давления в весенние месяцы (март, апрель, май)? 

Ответ: 767.5 
функция: =СРЗНАЧ(D61:D152) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 1 

1-2. Какое среднее количество осадков выпадало за сутки в те дни года, когда дул северо-
западный (СЗ) ветер? 

Ответ: 2.0 
функция: =СРЗНАЧЕСЛИ(E2:E366;"СЗ";C2:C366) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 1 

2-1. Какое максимальное количество осадков выпадало за сутки в летние месяцы (июнь, июль, ав-
густ)? 

Ответ: 34.1 
функция: =МАКС(C153:C244) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 1 

2-2. Какая средняя скорость ветра была в те дни года, когда дул юго-западный (ЮЗ) ветер? 

Ответ: 5.13 
функция: =СРЗНАЧЕСЛИ(E2:E366;"ЮЗ";F2:F366) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 2 

3-1. Какой была минимальная температура воздуха в осенние месяцы (сентябрь, октябрь, ноябрь)? 

Ответ: -10.6 
функция: =МИН(B245:B335) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 1 

3-2. Какое среднее количество осадков выпадало за сутки в те дни года, когда дул южный (Ю) ве-
тер? 

Ответ: 2.0 
функция: =СРЗНАЧЕСЛИ(E2:E366;"Ю";C2:C366) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 1 

4-1. Какое среднее количество осадков выпадало за сутки в зимние месяцы (декабрь, январь, фев-
раль)? 

Ответ: 1.8 
функция: =СРЗНАЧ(C2:C60;C336:C366) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 1 

4-2. Каким было максимальное значение атмосферного давления в те дни года, когда дул восточ-
ный (В) ветер? 

Ответ: 776 
функции в ячейках G2:G366: =ЕСЛИ(E2="В";D2;"") .. =ЕСЛИ(E366="В";D366;"") 
функция в ячейке L6: =МАКС(G2:G366)  

Информатика ОГЭ, решения заданий 19 9 класс 

Решение заданий 19-04 

 A B C D 

1 Ученик Школа География Информатика 

2 Лиштаев Евгений 1 81 79 
3 Будин Сергей 2 63 90 
4 Христич Анна 6 62 69 
5 Иванов Данила 7 63 74 

Решения: 

1-1. Сколько из учащихся школы № 7 получили по каждому из двух предметов больше 50 баллов? 

Ответ: 12 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(B2:B273;7;C2:C273;">50";D2:D273;">50") 

1-2. Сколько процентов от общего числа участников составили учащиеся, получившие по геогра-
фии меньше 60 баллов? 

Ответ: 47.4% 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(C2:C273;"<60")/СЧЁТ(C2:C273) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 1 

2-1. Сколько учащихся школы № 2 набрали по информатике больше баллов, чем по географии? 

Ответ: 37 
функции в ячейках E2:E273: 
=ЕСЛИ(И(B2=2;D2>C2);1;0) .. =ЕСЛИ(И(B273=2;D273>C273);1;0) 
функция в ячейке K2: =СУММ(E2:E273) 

2-2. Сколько процентов от общего числа участников составили учащиеся, получившие по геогра-
фии больше 50 баллов? 

Ответ: 74,6% 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(C2:C273;">50")/СЧЁТ(C2:C273) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 1 

3-1. Чему равна наименьшая сумма баллов по двум предметам среди учащихся, получивших 
больше 50 баллов по географии или информатике? 

Ответ: 75 
функции в ячейках F2:F273: 
=ЕСЛИ(ИЛИ(C2>50;D2>50);C2+D2;"") .. =ЕСЛИ(ИЛИ(C273>50;D273>50);C273+D273;"") 
функция в ячейке I5: =МИН(F2:F273) 

3-2. Сколько процентов от общего числа участников составили учащиеся школы № 5? 

Ответ: 11.0% 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(B2:B273;5)/СЧЁТ(B2:B273) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 1 

4-1. Чему равна наибольшая сумма баллов по двум предметам среди учащихся школы № 4? 

Ответ: 157 
функции в ячейках G2:G273: =ЕСЛИ(B2=4;C2+D2;"") .. =ЕСЛИ(B273=4;C273+D273;"") 
функция в ячейке K5: =МАКС(G2:G273) 

4-2. Сколько процентов от общего числа участников составили учащиеся, получившие по инфор-
матике не менее 80 баллов? 

Ответ: 20.2% 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(D2:D273;">=80")/СЧЁТ(D2:D273) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 1  



Информатика ОГЭ, решения заданий 19 9 класс 

Решение заданий 19-05 

 A B C 

1 
Город 

Численность 

населения 
Страна 

2 Асмун 91,40 Египет 
3 Винер-Нойштадт 39,94 Австрия 
4 Люлебургаз 100,79 Турция 
5 Фёклабрук 11,95 Австрия 

Решения: 

1-1. Сколько городов Белоруссии представлено в таблице? 

Ответ: 111 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(C2:C1001;"Белоруссия") 

1-2. Какова средняя численность населения городов, количество жителей которых не превышает 
100 тыс. человек? 

Ответ: 31,09 
функция: =СРЗНАЧЕСЛИ(B2:B1001;"<=100";B2:B1001) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 2 

2-1. Сколько городов, представленных в таблице, имеют численность населения менее 100 тыс. 
человек? 

Ответ: 448 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(B2:B1001;"<100") 

2-2. Какова максимальная численность населения городов Италии, представленных в таблице? 

Ответ: 2711,49 
функции в ячейках D2:D1001: 
=ЕСЛИ(C2="Италия";B2;"") .. =ЕСЛИ(C1001="Италия";B1001;"") 
функция в ячейке I3: =МАКС(D2:D1001) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 2 

3-1. Сколько городов Турции представлено в таблице? 

Ответ: 87 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(C2:C1001;"Турция") 

3-2. Чему равна средняя численность населения городов Австрии и Бельгии, представленных в 
таблице? 

Ответ: 39,99 
функции в ячейках E2:E1001: =ЕСЛИ(ИЛИ(C2="Австрия";C2="Бельгия");B2;"") .. 
=ЕСЛИ(ИЛИ(C1001="Австрия";C1001="Бельгия");B1001;"") 
функция в ячейке G6: =СРЗНАЧ(E2:E1001) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 2 

4-1. Сколько городов, представленных в таблице, имеют численность населения не менее 200 тыс. 
человек? 

Ответ: 305 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(B2:B1001;">=200") 

4-2. Какова общая (суммарная) численность населения городов Шотландии, представленных в 
таблице? 

Ответ: 1475,84 
функция: =СУММЕСЛИ(C2:C1001;"Шотландия";B2:B1001) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 2  

Информатика ОГЭ, решения заданий 19 9 класс 

Решение заданий 19-06 

 A B C D E 

1 Фамилия Имя Отчество Год рождения Год смерти 

2 Агапов Борис Николаевич 1899 1973 
3 Агнивцев Николай Яковлевич 1888 1932 
4 Адамович Георгий Викторович 1892 1972 
5 Аксёнов Иван Александрович 1884 1935 
6 Амари Михаил Осипович 1882 1945 

Решения: 

1-1. Определите количество поэтов, родившихся в 1888 году. 

Ответ: 5 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(D2:D151;1888) 

1-2. Определите в процентах, сколько поэтов, умерших позже 1930 года, носили имя Иван. 

Ответ: 3,51% 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(E2:E151;">1930";B2:B151;"Иван")/СЧЁТЕСЛИ(E2:E151;">1930") 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 2 

2-1. Определите количество поэтов, родившихся до 1875 года. 

Ответ: 27 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(D2:D151;"<1875") 

2-2. Определите в процентах, сколько поэтов, умерших позже 1940 года, носили имя Сергей. 

Ответ: 6,02% 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(E2:E151;">1940";B2:B151;"Сергей")/СЧЁТЕСЛИ(E2:E151;">1940") 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 2 

3-1. Определите количество поэтов, умерших позже 1935 года. 

Ответ: 103 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(E2:E151;">1935") 

3-2. Определите в процентах, сколько поэтов, родившиеся до 1876 года, носили имя Владимир. 

Ответ: 3,70% 
функция: 
=СЧЁТЕСЛИМН(D2:D151;"<1876";B2:B151;"Владимир")/СЧЁТЕСЛИ(D2:D151;"<1876") 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 2 

4-1. Определите количество поэтов, умерших до 1941 года. 

Ответ: 67 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(E2:E151;"<1941") 

4-2. Определите в процентах, сколько поэтов, родившиеся до 1880 года, имели отчество Алексан-
дрович. 

Ответ: 4,55% 
функция: 
=СЧЁТЕСЛИМН(D2:D151;"<1880";C2:C151;"Александрович")/СЧЁТЕСЛИ(D2:D151;"<1880") 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 2 

  



Информатика ОГЭ, решения заданий 19 9 класс 

Решение заданий 19-07 

 A B C D E F 

1 
Дата 

Пункт 

отправления 

Пункт 

назначения 
Расстояние 

Расход 

бензина 

Масса 

груза 

2 1 октября Липки Березки 432 63 770 
3 1 октября Орехово Дубки 121 17 670 
4 1 октября Осинки Вязово 333 47 830 
5 1 октября Липки Вязово 384 54 730 

Решения: 

1-1. Какова суммарная масса грузов перевезённых с 3 по 5 октября? 

Ответ: 94250 
функция: =СУММ(F76:F201) 

1-2. Какова средняя масса груза при автоперевозках, осуществлённых из города Орехово? 

Ответ: 767,3 
функция: =СРЗНАЧЕСЛИ(B2:B371;"Орехово";F2:F371) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 1 

2-1. На какое суммарное расстояние были произведены перевозки с 1 по 3 октября? 

Ответ: 28468 
функция: =СУММ(D2:D118) 

2-2. Какова средняя масса груза при автоперевозках, осуществлённых из города Липки? 

Ответ: 760,9 
функция: =СРЗНАЧЕСЛИ(B2:B371;"Липки";F2:F371) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 1 

3-1. На какое среднее расстояние были произведены перевозки 8 и 9 октября? 

Ответ: 226,1 
функция: =СРЗНАЧ(D282:D371) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 1 

3-2. Каково среднее расстояние автоперевозок, осуществлённых в город Липки? 

Ответ: 272,7 
функция: =СРЗНАЧЕСЛИ(C2:C371;"Липки";D2:D371) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 1 

4-1. Какова средняя масса груза перевезённого с 5 по 7 октября? 

Ответ: 747,97 
функция: =СРЗНАЧ(F164:F281) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 2 

4-2. Каков минимальный расход топлива на 100 км при автоперевозках? 

Ответ: 9,82 
функции в ячейках G2:G371: =E2/D2*100 .. =E371/D371*100 
функция в ячейке L6: =МИН(G2:G371) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 2 

  

Информатика ОГЭ, решения заданий 19 9 класс 

Решение заданий 19-08 

 A B C D 

1 Округ Фамилия Предмет Балл 

2 C Ученик 1 обществознание 246 
3 В Ученик 2 немецкий язык 530 
4 Ю Ученик 3 русский язык 576 
5 СВ Ученик 4 обществознание 304 

Решения: 

1-1. Сколько учащихся в Юго-Западном округе (ЮЗ) выбрали в качестве любимого предмета об-
ществознание? 

Ответ: 30 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(A2:A1001;"ЮЗ";C2:C1001;"обществознание") 

1-2. Каков средний тестовый балл у учащихся Центрального округа (Ц)? 

Ответ: 536,45 
функция: =СРЗНАЧЕСЛИ(A2:A1001;"Ц";D2:D1001) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 2 

2-1. Сколько учащихся в Восточном округе (В) выбрали в качестве любимого предмета информа-
тику? 

Ответ: 10 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(A2:A1001;"В";C2:C1001;"информатика") 

2-2. Каков средний тестовый балл у учащихся Северного округа (С)? 

Ответ: 540,35 
функция: =СРЗНАЧЕСЛИ(A2:A1001;"С";D2:D1001) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 2 

3-1. Сколько учащихся в Северо-Восточном округе (СВ) выбрали в качестве любимого предмета 
математику? 

Ответ: 17 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(A2:A1001;"СВ";C2:C1001;"математика") 

3-2. Каков средний тестовый балл у учащихся по предмету физика? 

Ответ: 529,3 
функция: =СРЗНАЧЕСЛИ(C2:C1001;"физика";D2:D1001) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 1 

4-1. Сколько учащихся в Северо-Западном округе (СЗ) выбрали в качестве любимого предмета 
русский язык? 

Ответ: 11 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(A2:A1001;"СЗ";C2:C1001;"русский язык") 

4-2. Каков средний тестовый балл у учащихся по предмету биология? 

Ответ: 532,3 
функция: =СРЗНАЧЕСЛИ(C2:C1001;"биология";D2:D1001) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 1 

  



Информатика ОГЭ, решения заданий 19 9 класс 

Решение заданий 19-09 

 A B C D E 

1 
Фамилия Имя Класс 

Любимый 

предмет 

Оценка за 

любимый предмет 

2 Александров Артемий 5 информатика 4 

3 Александрова Александра 6 алгебра 4 

4 Анай Ангыр 10 геометрия 4 

5 Ананкина Полина 8 русский язык 4 

Решения: 

1-1. Сколько учащихся любят информатику? 

Ответ: 12 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(D2:D219;"информатика") 

1-2. Какой процент среди учащихся 8 класса имеют оценку за любимый предмет 4 или 5? 

Ответ: 72,00% 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(C2:C219;8;E2:E219;">3")/СЧЁТЕСЛИ(C2:C219;8) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 2 

2-1. Сколько учащихся любят алгебру? 

Ответ: 25 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(D2:D219;"алгебра") 

2-2. Какой процент среди учащихся 7 класса имеют оценку 3 за любимый предмет? 

Ответ: 35,14% 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(C2:C219;7;E2:E219;3)/СЧЁТЕСЛИ(C2:C219;7) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 2 

3-1. Сколько учащихся 11 класса любят литературу? 

Ответ: 3 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(C2:C219;11;D2:D219;"литература") 

3-2. Какой процент среди учащихся 10 класса имеют оценку за любимый предмет 4? 

Ответ: 40,00% 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(C2:C219;10;E2:E219;4)/СЧЁТЕСЛИ(C2:C219;10) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 2 

4-1. Сколько учащихся любят физкультуру? 

Ответ: 31 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(D2:D219;"физкультура") 

4-2. Какой процент учащихся 9 класса считают любимым предметом физику? 

Ответ: 7,69% 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(C2:C219;9;D2:D219;"физика")/СЧЁТЕСЛИ(C2:C219;9) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 2 

  

Информатика ОГЭ, решения заданий 19 9 класс 

Решение заданий 19-10 

 A B C D E 

1 
Продукт 

Жиры, 

г 

Белки, 

г 

Углеводы, 

г 

Калорийность, 

Ккал 

2 Арахис 45,2 26,3 9,9 552,0 
3 Арахис жареный 52,0 26,0 13,4 626,0 
4 Горох отварной 0,8 10,5 20,4 130,0 
5 Горошек зелёный 0,2 5,0 8,3 55,0 

Решения: 

1-1. Сколько продуктов в таблице содержат меньше 20 г углеводов и больше 20 г белков? 

Ответ: 118 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(D2:D1001;"<20";C2:C1001;">20") 

1-2. Какова средняя калорийность продуктов с содержанием углеводов 0 г? 

Ответ: 240,37 
функция: =СРЗНАЧЕСЛИ(D2:D1001;0;E2:E1001) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 2 

2-1. Сколько продуктов в таблице содержат меньше 10 г жиров и меньше 10 г углеводов? 

Ответ: 354 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(B2:B1001;"<10";D2:D1001;"<10") 

2-2. Какова средняя калорийность продуктов с содержанием белков менее 1 г? 

Ответ: 125,41 
функция: =СРЗНАЧЕСЛИ(C2:C1001;"<1";E2:E1001) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 2 

3-1. Какова максимальная калорийность среди продуктов, приведенных в таблице? 

Ответ: 897 
функция: =МАКС(E2:E1001) 

3-2. Какова средняя калорийность продуктов с содержанием меньше 5 г жиров, меньше 10 г угле-
водов и больше 7 г белков? 

Ответ: 112,92 
функция: =СРЗНАЧЕСЛИМН(E2:E1001;B2:B1001;"<5";D2:D1001;"<10";C2:C1001;">7") 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 2 

4-1. Сколько продуктов в таблице содержат меньше 15 г жиров, меньше 20 г углеводов и больше 
10 г белков? 

Ответ: 163 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(B2:B1001;"<15";D2:D1001;"<20";C2:C1001;">10") 

4-2. Какова средняя калорийность продуктов с содержанием белков больше 20 г? 

Ответ: 292,91 
функция: =СРЗНАЧЕСЛИ(C2:C1001;">20";E2:E1001) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 2 

  



Информатика ОГЭ, решения заданий 19 9 класс 

Решение заданий 19-11 

 A B C D E 

1 Фамилия Имя Класс Рост Вес 

2 Абашкина Елена 9 168 50 
3 Аксенова Мария 9 183 71 
4 Александров Константин 7 170 68 
5 Алексеева Анастасия 8 162 58 

Решения: 

1-1. Каков вес самого тяжёлого учащегося 10 класса? 

Ответ: 80 
функции в ячейках F2:F212: =ЕСЛИ(C2=10;E2;"") .. =ЕСЛИ(C212=10;E212;"") 
функция в ячейке K2: =МАКС(F2:F212) 

1-2. Какой процент учащихся 9 класса имеет рост больше 180 см? 

Ответ: 47,06% 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(C2:C212;9;D2:D212;">180")/СЧЁТЕСЛИ(C2:C212;9) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 2 

2-1. Каков рост самого высокого учащегося 11 класса? 

Ответ: 196 
функции в ячейках G2: G212: =ЕСЛИ(C2=11;D2;"") .. =ЕСЛИ(C212=11;D212;"") 
функция в ячейке M2: =МАКС(G2:G212) 

2-2. Какой процент учащихся 8 класса имеет вес больше 65 кг? 

Ответ: 53,85% 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(C2:C212;8;E2:E212;">65")/СЧЁТЕСЛИ(C2:C212;8) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 2 

3-1. Каков средний вес учащихся 11 класса? 

Ответ: 62,9 
функция: =СРЗНАЧЕСЛИ(C2:C212;11;E2:E212) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 1 

3-2. Какой процент учащихся 10 класса имеет рост больше 160 см, но меньше 175 см? 

Ответ: 22,58% 
функции в ячейках H2:H212: 
=ЕСЛИ(И(C2=10;D2>160;D2<175);1;) .. =ЕСЛИ(И(C212=10;D212>160;D212<175);1;) 
функция в ячейке K6: =СУММ(H2:H212)/СЧЁТЕСЛИ(C2:C212;10) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 2 

4-1. Сколько учащихся 8 и 9 классов имеют рост меньше 165 см? 

Ответ: 19 
функция: 
=СЧЁТЕСЛИМН(C2:C212;8;D2:D212;"<165")+СЧЁТЕСЛИМН(C2:C212;9;D2:D212;"<165") 

4-2. Какой процент учащихся 10 класса имеет вес не больше 65 кг? 

Ответ: 45,16% 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(C2:C212;10;E2:E212;"<=65")/СЧЁТЕСЛИ(C2:C212;10) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 2 

  

Информатика ОГЭ, решения заданий 19 9 класс 

Решение заданий 19-12 

 A B C D E F G 

1 
Фамилия Имя Пол 

Год 

рождения 

Бег 1000 метров, 

мин. и сек. 

Бег 30 

метров, сек. 

Прыжок в длину 

с места, см  

2 Пудова Ксения ж 1997 4,47 4,12 209 
3 Гусева Мария ж 1998 4,47 5,82 205 
4 Лелькова Надежда ж 1999 5,03 5,24 198 
5 Тиль Евгений м 1999 3,32 5,87 210 

Решения: 

1-1. Сколько участников пробежало дистанцию в 30 м меньше, чем за 5 секунд? 

Ответ: 398 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(F2:F1001;"<5") 

1-2. Сколько процентов участников пробежало дистанцию в 30 м меньше, чем за 4,7 секунд и ди-
станцию в 1000 м меньше, чем за 5 минут? 

Ответ: 14,1% 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(F2:F1001;"<4,7";E2:E1001;"<5")/СЧЁТ(F2:F1001) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 1 

2-1. Каков максимальный результат по прыжкам в длину среди участников 1999 года рождения? 

Ответ: 237 
функции в ячейках H2: H1001: =ЕСЛИ(D2=1999;G2;"") .. =ЕСЛИ(D1001=1999;G1001;"") 
функция в ячейке N2: =МАКС(H2:H1001) 

2-2. Сколько процентов участников пробежало дистанцию в 30 м не меньше, чем за 5 секунд? 

Ответ: 60,2% 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(F2:F1001;">=5")/СЧЁТ(F2:F1001) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 1 

3-1. Сколько процентов участников пробежало дистанцию в 1000 м меньше, чем за 5 минут? 

Ответ: 59,4% 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(E2:E1001;"<5")/СЧЁТ(E2:E1001) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 1 

3-2. Найдите разницу между средним результатом у мальчиков и средним результатом у девочек в 
прыжках в длину. 

Ответ: 6,4 
функция: =СРЗНАЧЕСЛИ(C2:C1001;"м";G2:G1001)-СРЗНАЧЕСЛИ(C2:C1001;"ж";G2:G1001) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 1 

4-1. Сколько процентов участников показало результат по прыжкам в длину более 2 метров? 

Ответ: 58,1% 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(G2:G1001;">200")/СЧЁТ(G2:G1001) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 1 

4-2. Найдите разницу между средним результатом участников 1999 года рождения и средним ре-
зультатом участников 1996 года рождения в беге на 30 метров. 

Ответ: 0,18 
функция: =СРЗНАЧЕСЛИ(D2:D1001;1999;F2:F1001)-СРЗНАЧЕСЛИ(D2:D1001;1996;F2:F1001) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 2 

  



Информатика ОГЭ, решения заданий 19 9 класс 

Решение заданий 19-13 

 A B C D E 

1 
Фамилия Имя Отчество План 

Изготовлено 

деталей 

2 Аверина Валерия Евгеньевна 128 94 
3 Алехина Ольга Борисовна 115 115 
4 Блинова Ольга Александровна 114 87 
5 Блохина Антонина Николаевна 107 88 

Решения: 

1-1. Сколько сотрудников должны обработать согласно плану более 115 деталей? 

Ответ: 74 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(D2:D151;">115") 

1-2. Сколько процентов составили сотрудники, изготовившие не более 100 деталей? 

Ответ: 78,67% 
функции: =СЧЁТЕСЛИ(E2:E151;"<=100")/СЧЁТ(E2:E151) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 2 

2-1. Сколько сотрудников должны обработать согласно плану не более 120 деталей? 

Ответ: 105 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(D2:D151;"<=120") 

2-2. Сколько процентов сотрудников не выполнили план? 

Ответ: 79,33% 
функции в ячейках F2:F151: =E2/D2 .. =E151/D151 
формат ячеек: Процентный, Число десятичных знаков: 2 
функция в ячейке L3: =СЧЁТЕСЛИ(F2:F151;"<100%")/СЧЁТ(F2:F151) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 2 

3-1. Сколько сотрудников изготовили более 105 деталей? 

Ответ: 32 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(E2:E151;">105") 

3-2. Сколько процентов сотрудников выполнили план? 

Ответ: 20,67% 
функции в ячейках F2:F151: =E2/D2 .. =E151/D151 
формат ячеек: Процентный, Число десятичных знаков: 2 
функция в ячейке J6: =СЧЁТЕСЛИ(F2:F151;">=100%")/СЧЁТ(F2:F151) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 2 

4-1. Каков максимальный процент выполнения плана изготовления деталей? 

Ответ: 118,81% 
функции в ячейках F2:F151: =E2/D2 .. =E151/D151 
формат ячеек: Процентный, Число десятичных знаков: 2 
функция в ячейке L5: =МАКС(F2:F151) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 2 

4-2. Сколько процентов составили сотрудники, изготовившие более 100 деталей? 

Ответ: 21,33% 
функции: =СЧЁТЕСЛИ(E2:E151;">100")/СЧЁТ(E2:E151) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 2 

  

Информатика ОГЭ, решения заданий 19 9 класс 

Решение заданий 19-14 

 A B C D E 

1 
Артикул 

товара 
Наименование, описание товара 

Вес 1 

штуки (гр.) 

Количество 

штук в упаковке 

Цена за 

штуку (руб.) 

2 2250 Шоколад горький с ягодами годжи 70 5 109 
3 2251 Шоколад горький с лесными ягодами 70 5 109 
4 2252 Шоколад горький с перцем 70 5 109 
5 2253 Шоколад горький с семечками 70 5 109 

Решения: 

1-1. Сколько имеется таких наименований товаров из предложенной таблицы, что они весят менее 
100 граммов (вес 1 штуки) и упакованы по 20 штук? 

Ответ: 25 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(C2:C1444;"<100";D2:D1444;20) 

1-2. Какой процент от общего количества наименований составляют товары стоимостью менее 100 
рублей за одну штуку? 

Ответ: 51,4% 
функции: =СЧЁТЕСЛИ(E2:E1444;"<100")/СЧЁТ(E2:E1444) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 1 

2-1. Сколько имеется таких наименований товаров, что они упакованы менее чем по 12 штук и вес 
каждой единицы товара составляет 100 граммов (вес 1 штуки)? 

Ответ: 55 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(D2:D1444;"<12";C2:C1444;100) 

2-2. Какой процент от общего количества наименований составляют товары весом менее 100 
граммов (вес 1 штуки)? 

Ответ: 38,0% 
функции: =СЧЁТЕСЛИ(C2:C1444;"<100")/СЧЁТ(C2:C1444) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 1 

3-1. Каков максимальный вес упаковки в граммах в предложенной таблице? 

Ответ: 12000 
функции в ячейках F2:F1444: =C2*D2 .. =C1444*D1444 
функция в ячейке J5: =МАКС(F2:F1444) 

3-2. Какой процент от общего количества наименований составляют товары стоимостью не менее 
50 рублей за одну штуку? 

Ответ: 74,9% 
функции: =СЧЁТЕСЛИ(E2:E1444;">=50")/СЧЁТ(E2:E1444) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 1 

4-1. Каков минимальный вес упаковки в граммах в предложенной таблице? 

Ответ: 16 
функции в ячейках F2:F1444: =C2*D2 .. =C1444*D1444 
функция в ячейке L5: =МИН(F2:F1444) 

4-2. Какой процент от общего количества наименований составляют товары весом упаковки более 
300 граммов? 

Ответ: 85,2% 
функции в ячейках F2:F1444: =C2*D2 .. =C1444*D1444 
функция в ячейке L6: =СЧЁТЕСЛИ(F2:F1444;">300")/СЧЁТ(F2:F1444) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 1  



Информатика ОГЭ, решения заданий 19 9 класс 

Решение заданий 19-15 

 A B C D 

1 
Автор Название книги 

Год 

издания 

Рейтинг 

книги 

2 Агния Барто Стихи для детей 1925 316 
3 Алан Александр Милн Винни-Пух 1928 254 
4 Александр Волков Волшебник Изумрудного города 1939 1235 
5 Александр Пушкин Руслан и Людмила 1820 1472 

Решения: 

1-1. Какое количество произведений издано позже 1930 года? 

Ответ: 89 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(C2:C135;">1930") 

1-2. Какой процент книг из всего списка имеет рейтинг больше 1000? 

Ответ: 34,33% 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(D2:D135;">1000")/СЧЁТ(D2:D135) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 2 

2-1. Какое количество произведений издано до 1910 года? 

Ответ: 31 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(C2:C135;"<1910") 

2-2. Какой процент книг, изданных позже 1950 года, имеют рейтинг выше 500? 

Ответ: 82,81% 
функция: =СЧЁТЕСЛИМН(C2:C135;">1950";D2:D135;">500")/СЧЁТЕСЛИ(C2:C135;">1950") 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 2 

3-1. Какое количество произведений издано не позднее 1925 года? 

Ответ: 40 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(C2:C135;"<=1925") 

3-2. Какой процент книг, изданных ранее 1900 года, имеет рейтинг не ниже 900? 

Ответ: 46,15% 
функция: 
=СЧЁТЕСЛИМН(C2:C135;"<1900";D2:D135;">=900")/СЧЁТЕСЛИ(C2:C135;"<1900") 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 2 

4-1. Какой максимальный показатель рейтинга произведений, изданных до 1940 года? 

Ответ: 1492 
функции в ячейках E2:E135: =ЕСЛИ(C2<1940;D2;"") .. =ЕСЛИ(C135<1940;D135;"") 
функция в ячейке J5: =МАКС(E2:E135) 

4-2. Какой процент книг из всего списка издано в нечётные годы? 

Ответ: 51,49% 
функции в ячейках F2:F135: =ОСТАТ(C2;2) .. =ОСТАТ(C135;2) 
функция в ячейке J6: =СУММ(F2:F135)/СЧЁТ(F2:F135) 
формат ячейки: Процентный, Число десятичных знаков: 2 

  

Информатика ОГЭ, решения заданий 19 9 класс 

Решение заданий 19-16 

 A B C D E 

1 
Дата 

Температура, 

оС 

Атм. давление, 

мм рт.ст. 

Скорость 

ветра, м/с 

Облачность, 

% 

2 01.01.2013 –0,3 746 1 100 
3 02.01.2013 0,5 746 1 100 
4 03.01.2013 –2 744 1 100 
5 04.01.2013 0,8 740 1 100 

Решения: 

1-1. Сколько дней за данный период атмосферное давление было выше 760 мм ртутного столба? 

Ответ: 1 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(C2:C366;">760") 

1-2. Какова средняя скорость ветра была в дни с облачностью 100% и температурой воздуха ниже 
0 °C? 

Ответ: 1,64 
функция: =СРЗНАЧЕСЛИМН(D2:D366;E2:E366;100;B2:B366;"<0") 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 2 

2-1. Сколько дней за данный период атмосферное давление было не выше 750 мм ртутного стол-
ба? 

Ответ: 259 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(C2:C366;"<=750") 

2-2. Какое среднее атмосферное давление было в дни с температурой воздуха не ниже 0 °C? 

Ответ: 746,67 
функция: =СРЗНАЧЕСЛИ(B2:B366;">=0";C2:C366) 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 2 

3-1. Сколько дней в году с температурой ниже –5 °C? 

Ответ: 55 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(B2:B366;"<-5") 

3-2. Какова средняя скорость ветра была в дни с облачностью ниже 100% и атмосферным давле-
нием выше 745 мм ртутного столба? 

Ответ: 1,51 
функция: =СРЗНАЧЕСЛИМН(D2:D366;E2:E366;"<100";C2:C366;">745") 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 2 

4-1. Сколько дней за приведённый период скорость ветра была ниже 3? 

Ответ: 328 
функция: =СЧЁТЕСЛИ(D2:D366;"<3") 

4-2. Какова средняя температура воздуха в дни, когда скорость ветра 1 м/с, а облачность менее 
80%? 

Ответ: 12,37 
функция: =СРЗНАЧЕСЛИМН(B2:B366;D2:D366;1;E2:E366;"<80") 
формат ячейки: Числовой, Число десятичных знаков: 2 


